

《路灯不亮 市民出行不便》跟踪报道

# 路灯亮起来了

本报记者 霍晓华 摄影报道



【办好了】新华区海丰南大道华北商厦城市广场西门西侧的路灯亮了(左图)。

【新闻回放】市民张先生向本报帮办记者反映，新华区海丰南大道华北商厦城市广场西门西侧路灯不亮，造成天黑后交通出现拥堵和混乱。本报以《路灯不亮 市民出行不便》为题报道了此事。

【部门行动】就此事，记者联系了市城市管理综合行政执法局。城管部门的工作人员表示查看现场后对路灯进行调试维修。日前，记者再次来到了现场，

看到路灯亮起来了，交通情况井然有序。

“路灯照明恢复了，在此经过的行人和车辆的安全系数大大提高了。感谢相关部门快速处理，也感谢晚报帮助解决民生问题”。张先生说。

## 扫码看 料更多

新华区海丰南大道的路灯亮了……请用手机扫描二维码，观看相关视频。



# 我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办”  
欢迎提供新闻线索并留言



我点赞

## 邻居帮忙搬东西

市民王红：前天上午，我父母整理房间，把一些杂物往地下室搬。当时我没在家，老人腿脚不方便，搬了几趟就累了。当时楼上的一位邻居大哥正下楼，看到他们搬东西就主动上前帮忙。借晚报感谢这位热心邻居大哥。

## 热心人送还手机

市民韩雪：上周三，我去市区水月寺大街一家饰品店买东西，结账时只顾拿东西，把手机落在了收银台旁的展台上。当时，在我身后结账的一位男士，捡起手机主动还给我。希望通过晚报向这位男士表示感谢。



## 丢失卡通帆布包

市民刘女士：前几天，我儿子在市区东风路实验小学北门附近，丢失浅绿色卡通帆布包，里面有英语练习册、记事本和一些文具。有检到的热心市民请与我联系。电话：3155686。

## 寻找大众车钥匙

市民陈建斌：3月12日晚上，我从解放路清风楼广场顺着运河西岸的堤顶路步行至百狮园，途中丢失大众车钥匙一把，有检到的市民请与我联系。电话：13131731188。

本组稿件夏青整理

# 问了 不白问

## 风油精可擦去鞋边刚蹭印迹

【我要问】市民韩女士：我女儿有好几双运动鞋，鞋边都有刚蹭的黑色印迹。我用鞋刷反复刷洗，只能让印迹淡化，却不能彻底清除。想求助大家，谁知道去除鞋边刚蹭印迹的办法。

【我知道】市民杨女士：可以用卸妆棉蘸一点油性大的护手霜，涂抹在鞋边刚蹭印迹处反复擦拭。

市民李女士：用纸巾蘸一点风油精，轻轻擦拭鞋边的划痕，一般都能祛除，但不要直接把风油精滴在鞋子上，容易把鞋面弄脏。

市民赵女士：在鞋刚蹭印迹处涂抹一层牙膏，用百洁布粗糙的那面反复擦拭，直到印迹淡化消失。  
(韩女士尝试了李女士提供的方法，已经将鞋边刚蹭的印迹祛除。)

夏青 整理

## 黄河东路

# 损坏的线缆箱围栏已修复

本报记者 李玲 摄影报道

【读者反映】日前，市民李女士向本报帮办记者反映，市区黄河东路沧县医院对面便道上，有一处线缆箱的围栏损坏，箱门敞开，存在安全隐患。

【现场调查】接到市民反映的问题后，记者在沧县医院对面找到了损坏的线缆箱围栏。

记者看到，线缆箱在马路南侧的便道上，围栏南侧原本有一扇栅栏门，如今与围栏“分了家”，倚靠在旁边的石台上。记者观察发现，栅栏门的锁已损坏。

“门锁损坏不知道是否是人造成。希望有关部门尽快修复围栏。”李女士说。

【部门行动】记者就此事联系

了有关部门。工作人员查看现场后，协调维修人员将栅栏门重新安装并用铁丝加以固定。

记者再次来到现场看到，四周围栏已修复完整。

“感谢维修人员听取群众意见，修复了线缆箱栅栏门，同时也感谢晚报关注民生。”李女士说。

## 扫码看 料更多

市区黄河东路一处线缆箱围栏已修复……请用手机扫描二维码，观看相关视频。



## 浮阳大道、海河路

# 便道地砖损坏或缺失

城管部门：联系相关单位处理

本报记者 李玲 摄影报道



【读者反映】近日，市民刘先生向本报帮办记者反映，市区海河路吾悦华府对面一工地西侧，便道地砖缺失；市民王女士反映，市区浮阳大道网通新区门口南侧，便道地砖松散(左图)。

【现场调查】接到市民反映的问题后，记者先来到海河路，找到了缺失地砖的便道。

地砖缺失的位置位于一工地出入口，少了约10块地砖，旁边的路缘石东倒西歪，柏油路面部分碎裂成块。

随后，记者又来到浮阳大道网通新区门口，看到南侧便道一排地砖松散脱散，土层外露。旁边的路缘石全部“躺倒”，周围有不少碎石灰块。

“便道地砖损坏，存在安全隐患且不美观，希望有关部门尽快修复。”王女士说。

【城管部门】记者就此事联系了沧州市城市管理综合行政执法局。工作人员详细记录了两处缺损地砖的位置，答复派人到现场查看后，联系相关单位进行处理。

## 扫码看 料更多

市区浮阳大道、海河路便道地砖损坏或缺失……请用手机扫描二维码，观看相关视频。

